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Individualno spletno izobraževanje za inventuro v Fakturiranju 

Organiziramo individualno spletno izobraževanje na temo inventure v programu Fakturiranje. Izobraževanje bo 
zajemalo celoten postopek od priprave na inventuro, potek popisa ali ročno ali s pomočjo čitalca, vnos inventure v program, 
ugotovitev in izpis inventurnih razlik ter knjiženje inventurnih razlik. Izobraževanje se bo izvajalo individualno za 
posamezno stranko, torej bo na enem izobraževanju prisotna samo ena stranka oziroma večje število predstavnikov 
enega podjetja. Cena izobraževanja za eno podjetje ne glede na število prisotnih predstavnikov je 104,00 eur + ddv. 
Izobraževanje se bo izvajalo preko interneta in sicer preko aplikacije Microsoft Teams. Izobraževanje za eno stranko 
lahko traja največ dve uri. Prijavo pošljete na naslov info@vasco.si ali naročite preko telefona na 059 335 550. Pri prijavi 
obvezno sporočite elektronske naslove slušateljev, ki jih bomo nato preko Microsoft Teams povabili k izvedbi 
spletnega izobraževanja. 
 
Pri spletnem izobraževanju se bo Vasco tehnik povezal na računalnik uporabnika in bo celoten postopek izvajal na 
podatkih uporabnika. Tudi morebitne nastavitve bo uredil na podatkih uporabnika, kar je še dodatna prednost. Poskrbite 
tudi, da boste imeli nameščeno zadnjo verzijo programa Fakturiranje. 
 

Fiskalizacija in e-računi Hrvaška 

Hrvaška s 1.1.2026 uvaja obvezno pošiljanje eračuna, fiskalizacijo eračuna in e-poročanje za vse poslovne subjekte. 
  
V Vasco programih bomo sicer podprli pošiljanje veleprodajnih računov s fiskalizacijo preko portala ZZI (bizBox) na 
Hrvaško, vendar ker zadeva v določenih točkah še ni rešena oz. čakamo še na navodila s strani ZZI  (bizBox), vam v tem 
trenutku še ne moremo napisati točnih navodil. 
  
Spremljajte naše novice in obvestila za novosti na to temo. 
 

Zimski regres in Poslovna uspešnost 

Na spletni strani https://www.vasco.si/obvezna-bozicnica/ smo pripravili navodila za izplačilo Zimskega regresa in Poslovne 
uspešnosti. 
 

Novost v eKPF pri povezovanju dokumentov (avans, dobropis, predračun) 

V programu eKPF lahko po novem neporabljene plačane predračun in avanse, ter odprte dobropise povezujete kar na 
oknu, kjer se pojavi obvestilo o odprtih dokumentih dobavitelja. S klikom na gumb »Poveži« pri posameznem tipu 
dokumenta (avans, dobropis, predračun) vam program samodejno naredi povezavo med dokumentoma. Povezan 
dokument in znesek lahko še vedno pregledujete in urejate na zavihku »Povezave« na posameznem računu.  
 
S klikom na »Lupo« lahko dokument tudi pogledate (v kolikor imate dodano PDF prilogo na tem dokumentu). Okno z 
odprtimi dokumenti se pojavi takoj po vpisu zneska na fakturo. 

mailto:info@vasco.si
https://www.vasco.si/obvezna-bozicnica/
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Nastavitev trenutnega leta za postajo (Faw, Faw Lt, FawS) 

V meniju 6.6.5 je omogočena individualna nastavitev leta na postaji. S tem želimo pomagati vsem uporabnikom, ki 
boste ob prelomu leta 2025/26 vnašali dokumente za naslednje ali prejšnje leto in hkrati ne želite motiti ostalih uporabnikov 
programa. Nastavitev leta bo aktivna do izhoda iz programa in se bo avtomatsko postavila nazaj na aktualno leto ob ponovni 
prijavi v program. 
 

 
 

Oddaja podatkov Vir-VDC (Vzdrževani družinski člani) za leto 2025 

Oddaja obrazca Vir-VDC na eDavke je možna od 2.12.2025 dalje. 

Obrazec Vir-VDC boste pripravili, obvezno prekontrolirali ter oddali preko menuja 4.9. Potrebne podatke za obrazec 
vnesete v meniju 2.1 na posameznem delavcu na zavihku »Družinski člani«. Obvezni podatki so Priimek in Ime člana, 
Davčna številka ter Oznaka. Seveda pa lahko vse podatke za oddajo VIRVDC.DAT vnesete tudi direktno v obrazec v meniju 
4.9.2. Pred pripravo obrazca v meniju 4.9.1, ažurirajte zadnje izplačane plače. 

Preko menija 4.9.5 boste podatke za Vir-VDC oddali v sistem eDavkov, obvestila zaposlenim pa najdete v meniju 
4.9.6. 

Znotraj sistema eDavki vas program že usmeri na »KP-KPD, Podatki za odmero dohodnine«, kjer potrdite leto in nato 
priložite datoteko VIRVDC.DAT ali VIRVDC.ZIP. 

V primeru, da ste pooblaščeni za več podjetij, morate najprej izbrati podjetje, nato vam sistem ponudi »KP-KPD, Podatki 
za odmero dohodnine«, potrdite leto in priložite ustrezno datoteko. 

Aplikacija Napoved (letna poročila za FURS in AJPES za leto 2025) 

Za vse, ki še ne poznate aplikacije, gre za produkt, ki omogoča prenos knjižb iz Glavne knjige, obdelavo vseh prilog 
in končno oddajo Letnih poročil na FURS in AJPES preko datoteke XML. Omogočena je izdelava poročil za 
Samostojne podjetnike posameznike, Gospodarske družbe in Zadruge, Društva ter Nepridobitne organizacije zasebnega 
prava. 
 
Cena aplikacije za neomejeno število Napovedi znaša 480 EUR plus DDV, medtem ko opcija za izdelavo do deset Napovedi 
stane 270 EUR plus DDV. Plačilo velja za izdelavo Napovedi za letne obračune 2025 oziroma do konca koledarskega leta 
2026. Dodatnega letnega vzdrževanja ni. 
 

Novost v FAW na vnosu postavk v dokumente – podatek o prodaji kupcu 

Na vnosu postavke v dobavnico, predračun in naročilo kupca smo na šifrantu artiklov dodali stolpec PRODAJA_KUPCU, 
kjer je prikazana skupna količina dosedanje prodaje kupcu za katerega vnašate dokument.  
 
Upošteva se vsa prodaja, ki je v aktualni bazi, lahko pa se nastavi krajše obdobje. Podatek o prodaji je lahko tudi obarvan 
za lažji vpogled. V zgornjem delu ja dodan gumb »Prod.«, ki zmanjša izbor artiklov in pokaže samo prodane artikle na 
dokumentu izbranega kupca (druga slika). 
 
Deluje tudi ob iskanju kjerkoli preko Alt-F1 oziroma //. Torej lahko najprej poiščete ustrezen širši nabor artiklov nato pa 
nabor z gumbom »Prod.« še omejite samo na prodane. 
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Novost vam bo v pomoč predvsem pri iskanju ustreznega artikla za vaše redne kupce, ki večkrat kupujejo enake artikle. 
  
Za vklop funkcionalnosti pokličite na podporo na 059 335 550 ali pošljite e-pošto na info@vasco.si. 
 

 
 
 

 
 

Nov vodnik po aplikaciji v eFA 

V spletni aplikaciji eFakturiranje (eFA) smo pripravili nov interaktivni vodnik, ki vam olajša prve korake ter pomaga pri 
orientaciji po aplikaciji. Vodnik je od verzije 3.12.2025 dalje samodejno vklopljen pri vsaki novo odprti bazi (novem 
podjetju). Če pa eFakturiranje uporabljate že od prej in želite vodnik vseeno vključiti, ga aktivirate z gumbom Vodnik, ki 
se nahaja desno zgoraj v aplikaciji. 

 
 
Po kliku na gumb se vam na desni strani odpre Vodnik po aplikaciji, ki je razdeljen na več razdelkov. 

mailto:info@vasco.si
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S klikom na         se vam odpre pomoč za izbran meni v aplikaciji, kjer so na desni strani nahajajo polja in njihove razlage. 
Pri poljih, ki se nahajajo na trenutnem zaslonu imate tudi možnost klika na       , ki z modrim okvirčkom prikaže, kje se 
posamezno polje nahaja. 

 
 
Vodnik lahko kadar koli zaprete preko gumba       v zgornjem desnem kotu, ponovno pa ga vključite z istim gumbom 
             . 
 
Namen vodnika je omogočiti hitrejši začetek dela, poenostaviti uvajanje novih uporabnikov in zmanjšati potrebo po 
dodatnih navodilih, saj se pomoč nahaja neposredno tam, kjer jo potrebujete. 
 

Morda niste vedeli … 

1. Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter posledično FURS sta objavila spremenjena 

navodila za obračun prispevka za dolgotrajno oskrbo v invalidskih podjetjih in zaposlitvenih centrih. Mi smo 

prilagodili program Plače in objavili navodila za popravke za nazaj. Navodila se nahajajo na naslovu 

https://www.vasco.si/obracun-prispevka-za-dolgotrajno-oskrbo-v-invalidskih-podjetjih-zaposlitvenih-centrih.  

 

2. V programu KPFW in eKPF smo omogočili, da se pri zavrnitvi eRačuna, v ePredal bizBox pošlje tudi razlog 

zavrnitve (opis). 

 

3. V spletnem programu eKPF lahko na dobavitelju določite stroškovno mesto ali ključ za delitev po 

stroškovnih mestih, katerega program samodejno upošteva pri vnosu fakture dobavitelja. 

https://www.vasco.si/obracun-prispevka-za-dolgotrajno-oskrbo-v-invalidskih-podjetjih-zaposlitvenih-centrih
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ePN: Zbirni potni nalog 

V spletni aplikaciji ePN odslej podpiramo tudi vnos zbirnih potnih nalogov za domače službene poti. Gre za 
funkcionalnost, namenjeno uporabnikom, ki imajo več krajših ali ponavljajočih se poti in želijo zmanjšati število posameznih 
potnih nalogov ter poenostaviti celoten obračunski proces. 
 
Zbirni potni nalog omogoča, da v enem potnem nalogu zabeležite več opravljenih poti, skupaj s stroški in kilometrino. 
Tako imate celoten pregled nad opravljenimi vožnjami v enem obdobju, uporabniki pa lahko svoje obveznosti uredijo hitreje 
in bolj pregledno. 

 
 
Kaj omogoča zbirni potni nalog? 

• Dodajanje več poti v en sam domači potni 

nalog 

• Evidenco relacij z datumom, časom in 

kilometrino 

• Hiter vnos ponavljajočih se dnevnih voženj 

(kopiranje posameznih poti) 

• Dodajanje stroškov (npr. parkirnin) v isti 

nalog 

• Samodejni izračun skupnega zneska za 

izplačilo 

• Popolno integracijo s potrjevanjem in 

likvidacijo, kot pri klasičnih nalogih 

 
 
Nova funkcionalnost je na voljo vsem uporabnikom 
spletne aplikacije ePN, brez dodatne aktivacije. Za 
PDF izpis zbirnega naloga je potreben prenos novih 
oblik za izpis nalogov. 
 
Več o zbirnih potnih nalogih si lahko preberete na: ePN - zbirni potni nalogi 
 

Še ne uporabljate spletne aplikacije ePN za potne naloge? 
Spletna aplikacija vam omogoča vnos in izpis domačih, tujih in zbirnih nalogov, izračun kilometrine na podlagi uporabe 
Google Maps, vnos stroškov in avtomatski izračun dnevnic (gospodarstvo/javni sektor), potrjevanje poti, likvidacijo pred 
izplačilom, izplačila nalogov, REK poročanje ter prenos v Plače in Glavno knjigo. 
 
Za testni vklop pokličite v podjetje Vasco d.o.o. ali pišite na info@vasco.si 
 
 
         

                         Šenčur, december 2025                                               VASCO d.o.o.   

https://www.vasco.si/podpora/potni-nalogi-epn/nalogi-in-placila/vnos-nalogov/

